



## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ОБУХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Київська, 10, м. Обухів, Київська обл., 08700, тел.: 0457250246, факс 0457250343  
ЄДРПУО 04362680 e-mail: vykonkom@obcity.gov.ua

№ 130 від 26 грудня 2018 року

Щеголенко Наталії Олександрівні  
вул. Козацька (Ватутіна), 91,  
місто Обухів  
Київської області  
08700

На Ваш запит №43853 від 20.12.2018 року стосовно надання інформації про структуру, штатний розпис та розшифровку до штатного розпису апарату міської ради та її виконавчого комітету станом на 01.01.2018 року, інформації про розмір заробітної плати апарату міської ради та її виконавчого комітету помісячно за 2018 рік із зазначенням складових заробітної плати (оклад, надбавки, премії тощо) з вказівкою прізвища, посади (слова автора запиту) виконавчий комітет Обухівської міської ради повідомляє наступне.

Відповідно до ст. 4 закону України «Про доступ до публічної інформації» - доступ до публічної інформації здійснюється на принципах прозорості, відкритості діяльності суб'єктів владних повноважень, вільного отримання, поширення та будь-якого іншого використання інформації, що була надана або оприлюднена відповідно до законодавства України.

На підставі пункту 5 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», затвердження за пропозицією міського голови структури виконавчих органів ради, загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів відповідно до типових штатів, затверджених Кабінетом Міністрів України, витрат на її утримання, являється виключною компетенцією міських рад. Отже, структура апарату міської ради та її виконавчого комітету затверджена рішенням другої сесії сьомого скликання від 07 грудня 2015 року. Протягом трьох останніх років вносилися зміни та доповнення до даного рішення, які належним чином було оприлюднено в порядку, визначеному чинним законодавством. В даному випадку, мова ведеться саме за період, який вказано в запиті. Звертаємо увагу запитувача на визначення «апарат управління міської ради» - в структурі Обухівської міської ради та її виконавчого комітету таке поняття відсутнє.

Визначальним для публічної інформації є те, щоб вона була заздалегідь готовим, зафіксованим документом, отриманим або створеним лише суб'єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов'язків,



оскільки Закон України «Про доступ до публічної інформації не вимагає від розпорядників створення інформації для відповіді на конкретний запит.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», розпорядник може запропонувати запитувачу надати копії відповідних документів у паперовій формі або надати їх для самостійного копіювання (фотографування) запитувачем у приміщенні розпорядника (з використанням технічних засобів запитувача).

Варто зауважити, що законодавством України не передбачено обов'язку розпорядника інформації в примусовому порядку здійснювати оцифрування (сканування, переведення в електронну форму) запитуваної Вами інформації - про структуру, штатний розпис та розшифровку до штатного розпису апарату міської ради та її виконавчого комітету станом на 01.01.2018 року, інформації про розмір заробітної плати апарату міської ради та її виконавчого комітету помісячно за 2018 рік із зазначенням складових заробітної плати (оклад, надбавки, премії тощо) з вказівкою прізвища, посади (слова автора запиту).

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків та яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень. З урахуванням зазначеного, звертаємо Вашу увагу, що розпорядник зобов'язаний надавати у відповідь на запити публічну інформацію виключно в тому вигляді, в якому вона є в наявності та яка знаходиться у безпосередньому володінні розпорядника.

Також, варто зазначити, що законодавство жодним чином не зобов'язує розпорядника інформації уніфікувати, систематизувати, зводити наявні дані та фактично створювати нову інформацію.

З огляду на вищевикладене, враховуючи відсутність запитуваної Вами інформації у зведеному вигляді, усвідомлюючи необхідність забезпечення прозорості та відкритості діяльності суб'єктів владних повноважень, виконавчий комітет Обухівської міської ради не має на меті та не надає відмову в отриманні запитуваної Вами інформації.

Крім того, Законом України «Про запобігання корупції» передбачено доступ до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на офіційному веб-сайті Національного агентства. Доступ надається шляхом можливості перегляду, копіювання та роздруковування інформації, а також у вигляді набору даних (електронного документа), організованого у форматі, що дозволяє його автоматизоване оброблення електронними засобами (машинозчитування) з метою повторного використання.

Враховуючи вищевикладене, надаємо Вам інформацію, яка міститься на електронних носіях, а саме структуру та штатний розпис апарату Обухівської міської ради та її виконавчих органів станом на 01.01.2018 року (із змінами та доповненнями), хоча дана інформація оприлюднена на офіційному веб-

сайті Обухівської міської ради Київської області із зазначенням дати  
оприлюднення документа.

Обухівський міський голова

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'O.M. Levchenko', written in a cursive style.

О.М.Левченко